

案號:103070346 萬海慈善補助生活5萬元

壯男腦溢血 復健路迢迢

文·王誼琄





到新銘(化名)病房,65歲的老爸爸正削著小雞腿內及飯菜倒入果汁機裡,大嫂說:「新銘食量不大,爸爸很節儉捨不得多買一個便當,都會先留一些,剩下的才自己吃。」爸爸接著用台語說:「他沒法度吃,攏喝涼的(管灌飲品),營養不夠,不夠細他會嗆到,要用水水的給他吸。」,一小杯爸爸用心打的泥,新銘喝了好久好久卻還有八分滿。

年初,新銘突然昏厥,兩側都腦溢血, 雙手稍有力氣但雙腳全癱,語言功能也喪 失,這八個月靠轉院復健,新銘需要翻 身、上下床復健、洗澡,爸爸就擔起這份 工作,爲了省尿布,他扶新銘上廁所,常 問新銘要不要上廁所,新銘搖頭卻馬上尿 床了,「跟護士要床單都要到不好意思 了,照顧他全身痠痛,但看他進步一點就 很歡喜。」

老媽媽平日在工廠工作,假日來跟老爸爸換班,而其他兄弟雖然都要忙工作,但是也都很關心,沒有工作的大嫂把自己家小朋友打理好後,會幫忙轉院事宜、聯繫復康巴士、公部門相關補助諮詢及辦理等,大嫂說因爲排不到病床過幾天要出院回家兩週,兄弟們將輪流來幫忙洗澡,她會過去打理餐點,也許是感受到家人都如此盡心照顧,才34歲的新銘有時候會忍不住激動大哭。

訪視完,我們送了一份手工餅乾,老爸爸道謝還是說:「等一下拿去語言老師那邊,讓語言老師餵他。」真的如同大嫂說的「什麼好東西都留給他」,老爸爸的愛我們深深感受到。♥️

新銘與妻子分居且失聯10多年,兩個女兒自幼由案母帶大,大嫂辦理公部門補助時才得知妻子使用兩個女兒戶頭,內有利息收入,因此急難救助及低收入戶都無法通過,兄弟也多為中低收入戶協助有限,只靠案母薪水2萬多實難維持家中開銷,萬海慈善訪視後按月補助1萬元連續5個月,邀您一起幫助復健中的新銘,捐助註明台中新銘,詳情請見第54至55頁。

本文個案指定捐款截止日:民國103年12月31日